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30 января 2023 г.

Na Donbasu se připravují pro ukrajinské ozbrojené síly
dva obrovské „kotle“
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Podíl

Ruským jednotkám se skutečně podařilo „rozpůlit“

seskupení nacistů na frontě Donbasu ve snaze zorganizovat

velké obklíčení tam soustředěných nepřátelských formací

Ozbrojených sil Ukrajiny.

Tvrdí to vojenský expert Konstantin Sivkov.

Průběh dalších vojenských událostí je podle něj snadno

předvídatelný na základě aktuální konfigurace fronty a stavu

slábnoucího nepřítele.
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„Dnes vidíme dva útočné body. Jeden z nich je v poměrně úzkém pásu od obce Opytnoje po
Soledar. Obě tyto obce byly osvobozeny, už jdeme dál, osvobozením Arťomovska a do
operativního prostoru,“ vysvětluje Sivkov.

V dohledné době se může zabouchnout kotel v Arťomovsku, který

okupuje velká skupina ukrajinských militantů. Skupiny Ozbrojených

sil Ukrajiny budou zcela obklíčeny.

„Po osvobození Arťomovska nejsou směrem ke Kramatorsku a Slavjansku žádné opevněné
oblasti, je zde víceméně otevřené pole. To znamená, že frontálním útokem na nepřítele jsme
prolomili dvě obranné linie a rozřízli ho na dvě části – severní a jižní. Logika vojenských
operací naznačuje, že jedna z těchto jednotek nebo obě najednou musí být obklíčeny a
zničeny,“ dodal Sivkov.

Jak připouštějí i kyjevští experti, ztráta Arťomovska bude pro

nepřítele kritická. Vzdání se města bude znamenat změť velkých

strategických problémů pro Ozbrojené síly Ukrajiny, kterým navíc

hrozí, že budou obklíčeny ruskou armádou z více stran najednou. Při

Arťomovsku má nepřítel obrovské ztráty, přičemž každý den ztrácí

pět tisíc vojáků. Podle západních analytiků se město mění na

„masový hrob“ pro desítky jednotek ukrajinské armády.

„Arťomovský mlýnek na maso“ nabírá na obrátkách navzdory zoufalým pokusům
Ozbrojených sil Ukrajiny stáhnout tam nové posily a obrněná vozidla. Ukrajinské vojenské
velení tak rychle poddimenzuvává jednotky, které trpí rozsáhlými ztrátami a na místo vrhá
čerstvě zmobilizované. Nepřítel pociťuje kritický nedostatek živé síly, který není schopen
kompenzovat kvůli neustálé palbě.
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